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55.60%

30.60%

12.50%

1.40%

DEFINITELY YES PROBABLY YES PROBABLY NOT DEFINITELY NOT

If you could start college over, would you choose 
to attend NWOSU?

27.30%

36.40%

42.40%

46.20%

53.0%

62.10%

62.10%

62.50%

MANAGING FINANCES

SPEAKING EFFECTIVELY

WRITING EFFECTIVELY 

PROBLEM SOLVING

LEADING OTHERS

PERSISTING AT DIFFICULT TASKS

TIME MANAGEMENT

PLANNING PROJECTS

How well did your education at NWOSU contribute 
to your personal growth in the following areas? 

(Percentage responding "Very Much")

47.50%

16.40%

8.20%
3.30% 4.90%

19.70%

<1 MOS 1-3 MOS 4-6 MOS 7-12 MOS >12 MOS N/A

How long did it take to secure your first job after 
graduating?

6.60%
8.20%

24.60%

44.30%

16.40%

<10K 10K-19K 20K-29K 30K-39K >40K

What was the annual salary of the first job you held 
after graduating?



65.60%

34.40%

0.00% 0.00%

EXTREMELY 
SATISFIED

SOMEWHAT 
SATISFIED

SOMEWHAT 
DISSATISFIED

EXTREMELY 
DISSATISFIED

How would you rate your overall experience at 
NWOSU?

       

 

 

36.70%

56.70%

5% 1.70%

VERY WELL ADEQUATELY WELL POORLY NOT AT ALL

How well did NWOSU prepare you for work in 
your current occupation?

61.70%

16.70%
13.30%

8.30%

HIGHLY RELATED MODERATELY 
RELATED

SLIGHTLY RELATED UNRELATED

How closely related to your major at NWOSU is 
your current occupation?

I enjoyed my time at NWOSU…I feel blessed to have completed my 

educational goals in a friendly, rural community with a high quality 

education at an affordable price. Ride, Rangers, Ride! 

I was scared to death to go back and get my masters. I graduated in 

1984 and hadn’t been back since, but with the help of NWOSU and 

some of my professors I completed my master’s degree. Thanks to 

everyone! 


